## КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ МАЛОЯРОСЛАВЕЦКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ЮБИЛЕЙНЫЙ» СЕЛЬСКАЯ ДУМА

## РЕШЕНИЕ

От 02.02.2017г.

Nº 3

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Поселок Юбилейный»

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.19 главы 5 Правил землепользования и застройки МО СП «Поселок Юбилейный», утвержденных решением Сельской Думы СП «Поселок Юбилейный» от 28.12.2012г. № 26, принимая во внимание рекомендации публичных слушаний, прошедших 26 января 2017 года по результатам проведения публичных слушаний, руководствуясь Уставом муниципального образования сельского поселения «Поселок Юбилейный»,

## Сельская Дума МО сельского поселения «Поселок Юбилейный» РЕШИЛА:

- 1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Поселок Юбилейный».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию или обнародованию.

Глава МО сельского поселения «Поселок Юбилейный»

Карнюшкина В.Г.